邵文执[2014]33号
邵阳市文化市场综合执法局
2014年市城区网吧专项整治实施方案
根据市委、市人民政府创建“省级文明城市”的总体部署，为确保2014年创建“省级文明城市”取得成功，开展市城区网吧专项整治行动，结合我局工作实际，特制定本实施方案。
一、整治目标
通过本次专项整治行动，市城区网吧接纳未成年人现象和超时营业问题得到遏制，网络潇湘监控平台安装率与在线率均在90%以上，社会对市城区网吧满意度超过75%。
二、组织机构及工作职责
为确保本次网吧专项整治工作顺利开展，特成立邵阳市文化市场综合执法局2014年市城区网吧专项整治工作领导小组（以下简称“领导小组”），领导小组下设办公室和五个工作组，领导小组成员如下：
组  长：曾令君
副组长：刘俊海，姚军峰，李诺奇，龙喜平，陶新耀，  赵俊杰，陈琳。

办公室由姚军峰兼任主任，涂传武、彭辉、邓中武、肖萍、林海为成员，负责专项整治行动的相关文件起草、宣传报道、对内综合协调及领导小组办公会议组织。
工作小组人员分工及职责附后。

三、整治内容
（一）依法取缔无证照或证照不全的黑网吧。对擅自设立互联网上网服务营业场所或擅自从事互联网上网服务经营活动的，一旦发现，及时、主动地联合工商行政管理部门依照有关规定予以取缔。
（二）严厉查处网吧接纳未成年人进入营业场所。对网吧接纳未成年人进入营业场所的，严格按照相关法律法规进行查处；对一次接纳3名以上（含3名）未成年人以及在规定的营业时间以外接纳未成年人，或由于接纳未成年人引发重大恶性案件的网吧，一律依法吊销《网络文化经营许可证》；对一次接纳2名以下未成年人的网吧，依法责令断网停业整顿；对一年内2次接纳2名以下未成年人的网吧，依法吊销《网络文化经营许可证》；对连续3次（含3次）未按规定核对登记上网消费者有效身份证的网吧，依法责令停业整顿30日。对校园周边200米范围内的网吧要坚决予以搬迁整改，不配合整改的依法予以取缔。
（三）严格落实实名登记制度。各营业场所必须严格核对上网者的有效身份证件，不得以“会员卡”、“一卡通”等代替有效身份证件，要切实加强场所内的日常巡查工作，杜绝未成年人以假身份证、调包等形式进入网吧。
（四）抵制色情暴力内容在网吧传播。严厉打击网吧下载淫秽色情、凶杀暴力、格调低俗、侵权盗版等文化内容的经营行为。
（五）禁止网吧擅自停止技术措施的实施。提高监管系统在网吧及电脑终端的覆盖率和在线率，充分利用技术监管平台，实现对网吧全程实时监控，达到有效屏蔽有害信息、非法游戏和不良网站，打击各类违法行为。
（六）禁止超时营业行为。严格落实各项法律法规，利用突击检查和零时检查等方式，依法查处并及时制止超时营业经营行为，确保网吧经营场所安全有序。
四、工作步骤
本次网吧专项整治行动由6月24日到9月23日，持续三个月时间，具体分为三个实施阶段。

（一）动员部署阶段（6月24日至6月30日）。6月24日召开局行政班子办公会议，统一思想，明确职责，制定专项整治行动方案，全面安排部署网吧专项整治工作。6月26日，召开市城区网吧业主专项整治行动动员大会，并签订守法经营承诺书。通过电视台、报纸、网站发布本次网吧专项整治行动公告，印发致市城区所有中小学生家长一封信，调动社会各界力量全面参与，形成积极的舆论氛围。
（二）清理整治阶段（7月1日至8月31日），组织专门队伍对市城区网吧进行严格检查，进一步加大对违规接纳未成年人的处罚力度。对社会反映强烈、严重扰乱网吧市场经营秩序的黑网吧，联合工商部门坚决取缔、关停；对举报不断、环境恶劣、人民群众关注较多的网吧，坚决予以整改；对违法、违规情节恶劣或屡教不改的网吧，坚决予以顶格处罚，直至吊销经营许可证。
（三）总结验收阶段（9月1日至9月23日）。在网吧清理整治阶段工作结束后，网吧专项整治领导小组将对本次整治行动的经验和做法进行认真总结，对存在的问题和漏洞及时改正，并建立长效的管理机制；对问题突出的网吧将在市电视台进行通报，对文明经营，合法经营的场所进行表彰。
五、工作要求和措施
（一）提高认识、加强领导。
创建省级文明城市是一项重大的民生工程和社会系统工程，涉及面广，任务重，网吧管理又是创文的重要考核指标。全局干部职工要充分认识到创文工作的重要性，认真参与到创文工作中来，全面提升网吧社会满意度。成立市文化市场综合执法局2014年市城区网吧专项整治工作领导小组，并下设办公室和五个工作组。按照以块为主，分级负责的原则，认真履行职责，切实抓好网吧监管工作。
（二）加大宣传，提高社会公众参与度
一是广泛发动家庭、学校、乡镇街道和社区（村），继续聘请“五老”和社会各界人士作为网吧义务监督员，实行群防群治，不留死角。二是进一步发挥“12345”及“12318”举报电话的作用，做到举报电话有专人执守，24小时有应答，举报有记录、查处有结果并及时反馈举报人。三是加强信息沟通，重大情况要及时上报，同时也要借助媒体加大宣传的力度，及时曝光违法经营的网吧，扩大打击违法行为的社会影响力，形成全社会共同关注，多部门共同参与专项整治行动的良好氛围，为未成年人健康成长创造良好的社会文化环境。

（三）注重日常监管，明确工作重点
要坚持“守土有责、守土负责、守土尽责”的原则，切实履行职责。要严格落实“四个一”的联企联店工作责任制，加强对市场的日常监管，日常巡查、监管要落实到具体责任人，并实行巡查签到制。日常积极采取错时检查、交叉检查、突击检查、联合检查和明察暗访等多种检查方法，重点做好节假日，双休日、学生放学后重点时段的网吧巡查；建立责任倒查机制，对有法不依、执法不严造成网吧市场混乱的应追究相关责任人的责任。

（四）强化督查、落实责任追究。
    成立工作领导小组督查工作组，对市城区网吧守法经营的落实情况进行随机抽查。实行一周一督查和通报，并将落实情况与相关科室绩效考核挂钩，实行评估排队，网吧社会满意度在文明城市创建要求的基础上每增加1个百分点年终绩效考核额外加1分，每降低1个百分点年终绩效考核额外扣减0.5分，考核情况由办公室负责记录在案。对于在专项整治行动中积极参与，工作表现突出的，年底评先评优予以优先考虑，对于在专项整治行动中工作懒散，玩忽职守的取消一切评先评优资格，并予以通报批评，情节严重的按党政机关干部管理规定进行行政处罚。
附：工作小组人员分工及职责

工作督查组：负责检查三区执法大队在本次网吧整治行动中工作的落实情况，负责重大违规案件的督办，不定期随机检查，并负责督查通报的编制。
组长：李诺奇；
成员：谢学青，徐跃华，罗红兵，欧阳萍。
大祥行动组：负责大祥区网吧的日常巡查、社会满意度的提升、经营业主相关法律法规的培训，“四个一”的联企责任制的落实，违法违规情况的查处。
组长：赵俊杰；
成员：杨小军，李斌，曾光辉，谢若橙，杨红钉，张力，尹庆升。
双清行动组：负责双清区网吧的日常巡查、社会满意度的提升、经营业主相关法律法规的培训，“四个一”的联企责任制的落实，违法违规情况的查处。
组长：刘俊海；
成员：陈梦琪，谭劲松，刘美美，阮航，杨鹏辉，罗志恒，蒋亚武，杨亲海。
北塔行动组：负责北塔区网吧的日常巡查、社会满意度的提升、经营业主相关法律法规的培训，“四个一”的联企责任制的落实，违法违规情况的查处。
组长：陈琳；
成员：夏焕，唐海军，赵邵华，刘文明，刘峰彪，何玲珑，李秋蓉。
协调保障组：负责本次整治行动的车辆调度、后勤保障，负责整治行动中对外单位的工作协调、落实。
组长：龙喜平；
副组长：海卓；
成员：高常军，吕军，舒增辉，林丽敏，毛琼林。
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